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Zápis z jednání Pracovní skupiny pro vyhledávání náhradních rodičů 
konaného dne 28. 1. 2016 

Přítomni: dle prezenční listiny, nepřítomen zástupce MěÚ Tanvald.
Jednání vedla Bc. Jana Navrátilová, oddělení sociální práce KÚ LK.

1. Úvod   
· Bc. Navrátilová přivítala členy pracovní skupiny a představila přítomné hosty Mgr. Borise Žalku a Bc. Marii Hlaváčovou z MěÚ Železný Brod a představila jejich žádost o přijetí do pracovní skupiny. Požádala přítomné o hlasování o usnesení o přijetí hostů za člena pracovní skupiny:
Hlasování: Kdo souhlasí s přijetím Městského úřadu Železný Brod za člena pracovní skupiny pro vyhledávání náhradních rodičů? PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0.
Bc. Navrátilová konstatovala, že MěÚ Železný Brod byl přijat za člena pracovní skupiny a předala jeho pracovníkům status a jednací řád skupiny.
· Dále seznámila přítomné s návrhem programu jednání s omluvou původně plánované účasti pracovnic Nadace J and T (organizace přislíbila účast na dalším jednání pracovní skupiny) a požádala přítomné o hlasování o navrženém programu jednání:
Hlasování: Členové PS souhlasí s navrženým programem jednání. PRO: 6    PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0.
· Kontrola úkolů z minulého jednání.
1. Informace o činnosti členů PS v roce 2015 a plánech na rok 2016 – přítomní členové informovali o nejdůležitějších akcích v roce 2015 a plánech na tento rok s tím, že již zaznamenali konzultace se zájemci na základě letáků z kampaně. Zájemci upřednostňují individuální konzultace před besedami. Členové informovali o potřebnosti zacílení kampaně také prostřednictvím internetu. Členové rovněž využívají možnosti vydávání článků do městských tiskovin. 
Členové PS byli informováni o v závěru roku 2015 realizovaných aktivitách na podporu Kampaně ze strany Libereckého kraje – ve všech městech ORP byla zaplacena inzerce např. v městských autobusech nebo veřejných plochách na nádražích a stanicích MHD na celý rok 2016, byly doobjednány další letáky, které byly předány členům pracovní skupiny koncem roku atd. Rovněž byla učiněna nabídka na zapůjčení baneru s informací o kampani, který je nyní k dispozici na odboru sociálních věcí KÚ LK.
1. Bc. Navrátilová informovala o aktuální situaci s přípravou projektu Libereckého kraje „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“
· Členové byli seznámeni s aktivitami připravovaného projektu, který bude zahájen dne 1. 4. 2016 a podrobně pak s aktivitou týkající se Rodinné politiky, jehož součástí je přijetí pracovníka na pozici koordinátora rodinné politiky, vytvoření Strategického plánu Rodinné politiky a tvorba Plánu pro vyhledávání náhradních rodičů ve spolupráci s touto pracovní skupinou. Součástí aktivity je i vzdělávání členů pracovní skupiny za účelem zvýšení jejich kompetencí při realizaci Kampaně „Mít domov a rodinu“. Proběhla diskuse k tématu a přítomní členové byli požádáni o další připomínky a návrhy na doplnění aktivity. 
Bc. Navrátilová požádala členy pracovní skupiny o hlasování o usnesení: Členové PS pro vyhledávání náhradních rodičů souhlasí s plánovanými aktivitami a cíli projektu Libereckého kraje „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“ a zapojí se do části realizace projektu týkající se:
a) Přípravy a natáčení vzdělávacího videa k činnosti pověřených osob k výkonu sociálně-právní ochrany dětí;
b) Tvorby a realizace Plánu pro vyhledávání náhradních rodičů na období od roku 2017 až 2021;
c) V průběhu projektu jednání pracovní skupiny 2 x ročně, setkání s pracovníky orgánů SPOD ORP pro NRP 1x ročně a vzdělávání v rozsahu minimálně 4 seminářů během realizace projektu.
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0.

1. Termín dalšího jednání pracovní skupiny byl stanoven na čtvrtek 2. 6. 2016.

1.  Úkoly pro členy Skupiny pro vyhledávání náhradních rodičů
· Do 5. 2. 2016 zaslat témata na vzdělávání v rámci projektu na e-mailovou adresu jana.navratilova@kraj-lbc.cz 
· Průběžně zasílat informace (pozvánky) na aktivity pořádané v rámci kampaně Mít domov a rodinu a náměty na jednání pracovní skupiny na e-mailovou adresu dalila.mochalova@kraj-lbc.cz.


V Liberci dne 2. 2. 2016

Zapsala:
Bc. Jana Navrátilová
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